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Το Digital Poll από την εταιρεία Good Affairs είναι ένα σύγχρονο, καινοτόμο και αποτελεσματικό 

εργαλείο αποτύπωσης αντιλήψεων και τάσεων στην ελληνική κοινωνία σήμερα. 

 

Η ραγδαία ανάπτυξη της ψηφιακής τεχνολογίας και η εντυπωσιακή αύξηση της διείσδυσης της 

χρήσης του διαδικτύου τα τελευταία χρόνια στα ελληνικά νοικοκυριά, δίνει πλέον τη δυνατότητα 

διεξαγωγής κοινωνικών και πολιτικών ερευνών βασισμένων αποκλειστικά στο διαδίκτυο. 

 

Το Digital Poll επιτυγχάνει τη διεξαγωγή γρήγορων και αξιόπιστων ερευνών, αναβαθμίζει τη συλλογή 

δεδομένων, κάνει πιο φιλικό στον χρήστη το ερωτηματολόγιο της έρευνας και βελτιώνει την ακρίβεια 

στην αποτύπωση των τάσεων, με ασφαλιστικές δικλείδες για την κατοχύρωση της μοναδικότητας 

των απαντήσεων και την διασφάλιση της αντιπροσωπευτικότητας με τεχνικές στάθμισης και 

αντιστοίχισης. 
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▸ H έρευνα πραγματοποιήθηκε από την εταιρεία «Good Affairs Ι.Κ.Ε.»  

▸ H έρευνα αφορά την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης για την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση  

▸ Ο εξεταζόμενος πληθυσμός ήταν Έλληνες ψηφοφόροι άνω των 17 ετών  

▸ Δείγμα 8486 πλήρως απαντημένων ερωτηματολογίων  

▸ Χρονικό διάστημα έρευνας: 19-26 Απριλίου 2023  

▸ Στρωματοποιημένη δειγματοληψία ανά περιφέρεια  

▸ Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί ως προς την ηλικία, το φύλο, την περιφέρεια & την ψήφο στις 

βουλευτικές εκλογές του 2019.  

▸ Το δείγμα συλλέχθηκε μέσω on line ερωτηματολογίων από σχεδιασμένο on line panel  

▸ Συνολική μέγιστη απόκλιση ±4%  

▸ Τα στοιχεία της έρευνας αποτελούν την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης αναφορικά με το θεσμό της 

Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης και δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου  

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

& ΘΡΑΚΗΣ 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 



Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 



Θα ξαναψηφίζατε τον περιφερειάρχη κ. Μέτιο; 
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Σίγουρα Ναι Μάλλον Ναι Ίσως Μάλλον Όχι Σίγουρα Όχι ΔΞ/ΔΑ 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Ακρίβεια Ανεργία Εγκληματικότητα/ 

ασφάλεια 

Μεταναστευτικό/ 

προσφυγικό 

Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 



Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 



Θα ξαναψηφίζατε τον περιφερειάρχη κ. Πατούλη; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Ακρίβεια Ανεργία Εγκληματικότητα/ 

ασφάλεια 

Μεταναστευτικό/ 

προσφυγικό 

Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΒΟΡΕΙΟΥ 

ΑΙΓΙΑΟΥ 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  
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Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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ασφάλεια 
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Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 



Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 



Θα ξαναψηφίζατε τον περιφερειάρχη κ. Καχριμάνη; 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των 

χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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ασφάλεια 

Μεταναστευτικό/ 

προσφυγικό 

Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 



Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  
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Θα ξαναψηφίζατε τον περιφερειάρχη κ. Αγοραστό; 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των 

χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Θα ξαναψηφίζατε την περιφερειάρχη κα. Κράτσα; 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
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Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των 

χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 



Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 



Θα ξαναψηφίζατε τον περιφερειάρχη κ. Χατζημάρκο; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 



100 

72,00% 

19,70% 

8,30% 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των 

χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Ακρίβεια Ανεργία Εγκληματικότητα/ 

ασφάλεια 

Μεταναστευτικό/ 

προσφυγικό 

Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 



103 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 



Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 



Θα ξαναψηφίζατε τον περιφερειάρχη κ. Νίκα; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 
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• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των 

χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Ακρίβεια Ανεργία Εγκληματικότητα/ 

ασφάλεια 

Μεταναστευτικό/ 

προσφυγικό 

Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας; 
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Θα ξαναψηφίζατε τον περιφερειάρχη κ. Σπανό; 
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Ναι, θα επηρεάσει Όχι, δε θα επηρεάσει ΔΞ/ΔΑ 

Η κακή ή καλή επίδοση του περιφερειάρχη της περιοχής που 

ψηφίζετε θα επηρεάσει την ψήφο σας στις εθνικές εκλογές; 
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 

τους περιφερειάρχες; 
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Να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις Να εκφράζει τον κομματικό του φορέα ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης  να εκφράζει τον κομματικό του φορέα 

ή να αναζητούνται ευρύτερες συγκλίσεις στο πρόσωπο του/ της υποψηφίου;  
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Ναι, ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

Όχι, θεωρώ πως το κεντρικό κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή των 

χρημάτων 

ΔΞ/ΔΑ 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας στην 

περιφέρεια;  
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Ναι Όχι ΔΞ/ΔΑ 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων της περιοχής σας;  

© 2023 GOOD AFFAIRS IKE 

• ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ• 19-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

• Online ερωτηματολόγιο σχεδιασμένο με online panel  • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 



120 

Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας;  
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Ακρίβεια Ανεργία Εγκληματικότητα/ 

ασφάλεια 

Μεταναστευτικό/ 

προσφυγικό 

Οδικό δίκτυο Ρύπανση/Καθαριότητα Υγεία Φυσικές καταστροφές Άλλο 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ  

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ 
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Στο ερώτημα  αν θα ψηφίζατε τον νυν περιφερειάρχη οι πολίτες απάντησαν: 
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Περιφερειάρχες 

Ποσοστό ψήφου 

1ου γύρου 2019 

(%) 

Έρευνα Good Affairs  

Νοέμβριος 2022  

(Σίγουρα Ναι +Μάλλον Ναι) 

(%) 

Έρευνα Good Affairs  

Απρίλιος 2023 

(Σίγουρα Ναι + Μάλλον Ναι ) 

(%) 

Έρευνα Good Affairs  

Μεταβολή  

ΑΠΡ 23 vs ΝΟΕ 22           

(+/- pp) 

Γεώργιος Χατζημάρκος (Νότιο Αιγαίο) 53,71 52,2 52,3 +0.1 

Κων/νος Αγοραστός (Θεσσαλία) 55,75 51,4 46,9 -4.5 

Σταύρος Αρναουτάκης (Κρήτη) 60,82 48,5 46,6 -1.9 

Απόστολος Τζιτζικώστας (Κ. Μακεδονία) 62,04 50,7 45,6 -5.1 

Νεκτάριος Φαρμάκης (Δυτική Ελλάδα) 36,98 39,3 38,1 -1.2 

Παναγιώτης Νίκας (Πελοπόννησος) 33,61 32,7 34,4 +1.7 

Φάνης Σπανός (Στερεά Ελλάδα) 39,77 32,7 34,3 +1.6 

Γεώργιος Κασαπίδης (Δυτική Μακεδονία) 52,13 32,3 33,5 +1.2 

Γεώργιος Πατούλης (Αττική) 37,63 29,0 31,8 +2.8 

Χρήστος Μέτιος (Αν. Μακεδονία & Θράκη) 34,39 31,6 31,1 -0.5 

Αλέξανδρος Καχριμάνης (Ήπειρος) 57,08 34,0 29,8 -4.2 

Κων/νος Μουτζούρης (Β.Αιγαίο) 24,35 22,4 27,9 +5.5 

Ρόδη Κράτσα (Ιόνια) 29,55 20,3 22,5 +2.2 
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